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1. Ykaxkurte MPOT B P®, nerictByromiua B
HacTosimiee Bpemsi: 12 130 pyonei
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. UcKJII0YMTE HEBEPHBIX BAPHUAHT OTBETA:
3apa0oTrHas miaara Kakaoro padoTrHukKa
3aBMCHUT OT:
A) xkBanupuKanuu paOOTHUKA
b) o0pa3oBaHusi padOTHHUKA
B) CII0;KHOCTH BBIITOJIHIEMOM PaOOTHI
') koan4ecTBa BBINOIHAEMOM PaOOTHI
J1) kauecTBa BBINOJIHSAEMOM PAOOTHI
E) ycjoBuil BBINIOJTHSIEMOU PadOTHI
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3. YKaxutre He nepeuucieHHbll BU/I
3apad0THOM MJIATHI PA0OTHHMKA:

A) oCHOBHas 3apa0oTHas IjIaTa

b) nononHuTeNnbHAS 3apa0OTHAs I11aTa
B)




4. BpblOepuTe npaBUJIbHbIE BAPHAHTDI

OTBETA:
3apabdoTHas 1mJara MOKeT

BbIIJIAYUBACTCH PA0OOTHUKY:

A) 2 paza B Mecsil

b) 3 pa3za B Mecs1l

B) 1 pa3 B Mecsn

I') 1 pa3 B 2 Mecs1a



P

5. Bol0epuTe nNpaBMJILHbIA BAPDUAHT OTBETA:
Cpoku BbIJa4YM 3apA00OTHOMU IJIATDHI

YCTAHABJINBAET:

A) Hajgoropas MHCIICKIIMSA

b) paOorogarenb, N0 COINIACOBAHHUIO C
pPadOTHUKAMMU

B) 0aHK, B KOTOPOM OTKPBIT PACUCTHBIN CUET

[') paOOTHHK



HCHLMEHHOI opMe KasKIoro padoTHHKA:

A) 0O COCTaBHbBIX 4YacTsAX 3apa00OTHOM IJIATHI,
IPUYUTAIOIICHCS €My 32 COOTBETCTBYIOIIUN IIEPHO/]

b) o0 pa3smepax HHBIX CyMM, Ha4YMCJICHHBIX
paO0OTHHUKY, B TOM YHCJEC JICHC)KHOW KOMIICHCAIIUH 34
HapylIeHHe padoTomaTelIeM YCTAaHOBJIEHHOIO CpOKa
COOTBETCTBEHHO BBIILIATHI 3apa00THOM ILJIAThI, OIJIAThI
OTIIYyCKa, BBIIIAT IPH YBOJIBHEHUM M (MJIH) JAPYTHX
BBIIJIAT, IIPUYUTAIOIINXCS PAOOTHUKY

B) 00 oOmend [ACHEXKHOW CyMMe, IIOIJICKaICH
BBIIJIATE

I') o pasmepax U 00 OCHOBAHMSAX NPOHU3BEAECHHBIX
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OTBETA:

3apa0boTHasi 1J1ara BbINJIAYMBAETCS
PA0OTHHKY:
A) B MecCTe BbINOJTHEHUSA UM
padoThl

b) nyrem mnepeyHcjIeHUs HA  cYeT
pa0dOTHHKA B 0DaHKe

B) nyrem nepedmcieHUs A BBIIJIATHL B
IIOYTOBOM OTJICIICHUH

[') myTemM nocTaBKM paOOTHUKY Ha JOM



8. BoiOepuTe npaBuJibHbIE BAPHAHTHI OTBETA:

IIpu yciaoBuM, 4yTo padboTa B HOUHOE BpEMs HE 3alpeleHa
10 COCTOSHHUIO 3JO0POBbS, M C IHUCHBMEHHOIO COINIacus
pabOTHHKA K padOTE 8 HOUHO€e 8pems MOTYT IIPUBIICKATHCS:
A) OepeMeHHBbIE KEHIINHBI
b) ')KeHIIUHBbI, UMEIIIMe eTed B Bo3pacre 10 3 JeT
B) nHBaIMabI
I') oTupbl, BocIUTHIBaKOIUE 0€3 Cynpyru aereil B Bo3pacre
10 S JIeT
/1) HecoBepIIeHHOJIETHHE
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9. BbiOepuTe npaBWibHbIII BADHAHT OTBETA:
[IpogOmKUTENbHOCTh Pa0OTHI (CMEHBI) B HOYHOE

8pems COKpalaeTcs 0e3 MOCIeAyIoIeH OTpaOOTKH Ha:

A) 2 4gaca

b) 3 yaca

B) 1 yac

[') 2,5 gaca



